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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  باشد چه نام دارد؟) ثابت(و نرخ سرويس متقاضيان ) ثابت(سيستم صف بنديي كه داراي نرخ ورود متقاضيان . 1
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  زمان اولين طرد كدامست؟ 3در سؤال شماره . 4

  56. د  44. ج  36. ب  40. الف  

  مدت زمان انتظار در صف يازدهمين متقاضي وارد شده چيست؟ 3درسؤال شماره . 5

  22. د  24. ج  16. ب  18. الف  

تعداد پيشامدها در  گاهباشند، آن 4ي تصادفي مستقل و همتوزيع با توزيع نمايي با ميانگين هااگر فواصل زماني پيشامدها متغير. 6

  چه توزيعي دارد؟ 20فاصله زماني به طول 

  5نمايي با پارامتر . ب    5هندسي با پارامتر . الف  

  5با پارامتر  نرمال. د    5پواسن با پارامتر . ج  

  .است................... حد توزيع هندسي . 7

  توزيع نمايي. د  اي  توزيع دوجمله. ج  توزيع نرمال . ب  توزيع پواسن . الف  

متغيري تصادفي با تابع چگالي احتمال  λفرض كنيد . 8
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nnnبراي كدام سيستمهاي صف بندي رابطه . 11 qp ==π برقرار است؟  

  سيستمهاي صف بندي با ورودي پواسن . ب  تمام سيستمهاي صف بندي . الف  
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براساس يك فرآيند پواسن است و شروع  λدهي و با نرخ مراجعه  كدام مدل صف بندي است كه داراي يك باجه سرويس. 18
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  سؤالات تشريحي 
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  )نمره 5/1(. تعيين كنيد

//1در مدل صف بندي . 2 MM تابع چگالي زمان انتظار متقاضي مفروض در صف را وقتي كه مجبور است منتظر سرويس ،

  )نمره 5/1(. دست آوريد باشد به
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)(

MM
X  اگر تعداد متقاضيان موجود در هر گروه متغيري تصادفي با توزيع پواسن بريده شده در
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///∞در مدل . 5 CMM  احتمال وجودk  يا بيشتر ازk )Ck   )نمره 1(متقاضي در سيستم چقدر است؟) ≤

  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com

